

## ЛУЧШАЯ ДИДАКТИЧЕСКАЯ ИГРА НА РАЗВИТИЕ РЕЧЕВОГО ДЫХАНИЯ

Речь – чудесный дар природы – не дается человеку от рождения. Должно пройти время, чтобы ребенок начал говорить. А взрослые должны приложить немало усилий, чтобы речь у ребенка развивалась правильно и своевременно.

Одним из важных компонентов в развитии речи ребенка является речевое дыхание. Оно обеспечивает нормальное голосо- и звукообразование, сохраняет плавность и музыкальность речи. При правильном речевом дыхании малыш сможет верно произносить звуки, говорить громко, четко, выразительно, плавно и соблюдать необходимые паузы. Развивать дыхание помогают различные игры и упражнения, в которые родители могут поиграть с ребенком дома, без помощи логопеда, а, также, и самостоятельно их изготовить.

С 01 по 31 марта 2023г. среди родителей воспитанников и воспитателей нашего детского сада проходил логопедический смотр-конкурс под названием «Лучшая дидактическая игра на развитие речевого дыхания». Родители приняли активное участие в данном конкурсе, так как, заинтересованы в развитии речи своих детей. Каждое пособие или игра имеют эстетический вид, доступны для самостоятельной деятельности детей. Жюри отметило творческий подход родителей к изготовлению игр, композиционное и цветовое решение, разнообразие вариантов использования пособия.

Все участники конкурса были награждены грамотами.

